

三亚天涯站正式开办直达东北的小汽车铁路运输服务 汽车“乘”火车 畅通自由行

本报三亚5月26日电（记者王长春 通讯员王丹惠）25日5时52分，随着一声汽笛长鸣，编挂着两辆SQ6型凹底双层运输汽车专用车的56061次列车抵达粤海铁路西环线终点站三亚天涯站，标志着天涯站正式开办小汽车铁路运输服务。

据了解，这两辆运输汽车专用车是从铁路海口南站中转，通过海南西

环货线运到三亚天涯站，每辆装载10台东风日产牌小汽车。天涯站15时开始组织卸车，15时30分卸车完毕，新车随后被开往三亚市内的4s店进行销售，圆满完成了公铁联运全过程。

当天16时天涯站还组织装载了3辆自驾游小汽车，这些车将运到海口南站集结后，统一发往哈尔滨。办

完托运手续，盯控小汽车装车完成后，货主刘女士长舒一口气：“有了铁路运输小汽车服务，我们可以将车通过铁路托运，自己坐飞机回家，这样更方便也更安全。”

据刘女士介绍，自己一家这些年都在三亚过冬，有一辆自己的车才方便出行，但从老家到三亚4000多公里的路程着实让他们吃不消，三

亚天涯站正式开办直达东北的小汽车铁路运输服务后，解决了这个长期困扰她的难题。“今年冬天我们来三亚一定还会选择铁路托运小汽车。”刘女士说。

据介绍，三亚近年来吸引了大量北方候鸟前来过冬、度假和旅游。其中很多人喜欢自驾游，但从北京、哈尔滨、沈阳、长春等地开车到三亚，路

途遥远、费用高昂，沿途气候多变且长时间驾驶导致安全系数低，因此粤海铁路有限责任公司与中铁特货大件运输有限责任公司联合推出了小汽车运输服务。同时也为小汽车在海南市场销售提供了更加快捷、便利的物流大通道，为度假、旅行的游客及长期居住在三亚的候鸟们自驾出行创造了便利条件。

6家央媒来琼 开展主题采访活动 挖掘海南知识产权工作亮点和特色，向全国推广

本报海口5月26日讯（记者王玉洁）由国家知识产权局带队，来自《人民日报》、新华社、中国新闻网、《中国日报》、求是《小康》杂志社、《中国知识产权报》等6家媒体的记者今天走进海南，围绕“知识产权 竞争未来”开展为期两天的主题采访活动。

采访团一行先后与省知识产权局、中国科学院遥感地球所三亚研究中心、中国科学院三亚深海科学与工程研究所、海南立昇净水科技实业有限公司、海南椰国食品有限公司等有关负责人座谈交流，还将参访文昌航天发射基地，深入企业调研采访，了解我省相关单位在专利质量提升工作上的进展和经验。

国家知识产权局有关负责人表示，当前为解决我国专利“多而不优、大而不强”等问题，专利质量提升工作备受关注。此行来到海南，是为了挖掘海南在知识产权工作中的亮点和特色，向全国推广。

据了解，近年来海南出台了一系列政策措施，建立26家单位为成员单位的海南省知识产权战略实施工作联席会议制度，发布海南省首部企业创新技术排行榜，大力推动知识产权工作进入快车道，推进知识产权强省建设。



**屯昌梦幻香山：
水肥一体化农业
走出生态循环路**

近日，在屯昌梦幻香山芳香文化园，水肥一体化生态循环农业项目效果显著。该项目始建于2015年10月，总投资87万元，依托屯昌生猪养殖场大型沼气工程项目，综合利用沼液灌溉柠檬面积300亩。

据介绍，沼液被循环利用后，有效减少了农业面源污染，最大程度地避免了对周边的环境污染，实现“资源化、无害化、减量化、生态化”的综合利用目标。

本报记者 陈元才 通讯员 邓积钊 余军军 摄

2017年度海南省考试录用公务员阅卷工作结束

笔试成绩今日公布

本报海口5月26日讯（记者李磊 通讯员段晓晖）记者今日从省公务员局获悉，2017年度海南省考试录用公务员阅卷工作已经结束，笔试成绩将于5月27日公布。考生可登录海南省人力资源和社会保障厅网站（<http://hrss.hainan.gov.cn>），进入海南省考试录用公务员网上报名系统或拨打12333电话查询成绩及职位排名情况。

考试结束后，经中央公务员主管部门指定的专业技术机构对5.4万余名考生的答题信息进行了雷同试卷鉴定。从考后各方面反馈和技术检测情况来看，本次考试各项考务工作要求得到较好落实，保证了录用考试的安全顺利完成。对违纪违规考生，省公务员主管部门将根据公务员录用有关规定和《公务员考试录用违纪违规行为处理办法》有关规定进行严肃处理，维护考试公平公正。

据悉，按照本次招考工作计划安排，资格复审、体能测评、面试等工作将于近期有序展开，省公务员主管部门请有关考生留意相关公告，按时参加，诚信参考。

省教育厅下发通知要求各地各校 集中开展预防溺水 安全教育

本报海口5月26日讯（记者陈蔚林 通讯员云慧明）我省已进入夏季高温季节和汛期，端午节和高考也即将来临，学生放假较为集中，省教育厅今天就做好有关学校安全工作下发通知。

通知要求，各级各类学校放假前要认真落实师生安全警示教育，针对高温、汛期特点，深入开展暑期防治、肠道传染病防治、饮食卫生知识、预防溺水、防范火灾、预防自然灾害及预防其他意外伤害等安全知识教育，增强学生安全防范意识，提高自救自护能力。

各级教育行政部门和各级各类学校必须充分认识做好汛期学校安全工作的重要性、紧迫性，建立汛期学校安全“一把手”负责制、信息通报机制和工作协调机制，深入排查治理汛期安全隐患，建立健全安全预警体系，完善学校防汛应急预案，组织开展应急演练，切实保障预案的可操作性。

省教育厅强调，今年以来，我省已先后发生多起学生溺水事故，各地各校要深刻汲取教训，切实加强游泳安全教育。各级各类学校要集中开展预防溺水安全教育，增强家长安全意识和监护人责任意识，积极协调乡镇、村（居）委会加强对有安全隐患水域排查力度，设置警示标志，层层落实监管职责。

主编：罗清锐 美编：张昕

通过举办系列体育赛事，探索运动与养生产业融合发展新路径

定安：打造全国知名休闲康体养生胜地

快速的攻守转换，激烈的身体碰撞，震撼的对抗场面……5月26日晚，伴随着动感十足的音乐，一场“搏斗的艺术”在定安县灯光球场精彩上演，来自国内外的顶级拳手在2017“博海争霸”拳王对抗赛上激烈角逐。活动现场吸引了众多观众前来，一览拳王的魅力和风采。

近年来，定安连续成功举办了全国性的排球赛、自行车赛、马拉松赛、武术比赛等体育赛事，探索运动与养生产业融合发展新路径，将定安打造成全国知名休闲康体养生胜地。

美景赛事结合 丰富旅游内涵

定安县位于海南省中北部，历史悠久，始建于公元1292年，曾设州建制，迄今已有700多年历史。定安人杰地灵，曾出过张岳崧、王弘海等历史名人，境内的旅游资源十分丰富，有静美如诗——南丽湖、人间仙境——文笔峰、中国第三大冷泉——龙门火山冷泉、榕树王等美景。

“推进供给侧结构性改革，既是定安自身发展的需要，也是落实省委省政府重大决策部署的实际行动。”定安县委书记陈军说，美景加活动结合的发展模式，不仅丰富旅游内涵，也是该县以创建全域旅游为契机，打造“全国知名休闲康体养生胜地、海南特色生态产业基地”为目标，积极探索、大胆创新，构建全域旅游新格局、实现旅游领域新突破的重要途径。

“博海争霸”拳王对抗赛是国内首个俱乐部职业拳击赛。同时也是国内极具权威和影响力的拳击赛事品牌。作为享誉国内的知名赛事品牌，“博海争霸”落户定安是定安创建全国知名休闲康体养生胜地的具体举措之一。

据了解，作为定安本年度重要的赛事之一，2017“博海争霸”拳王对抗赛（定安站）共吸引来自中国、哈萨克斯坦、泰国等国家和地区的十四名职业拳击选手参赛。

省文体厅有关负责人表示，随着“博海争霸”赛在定安的成功举办，不仅为国内职业拳手通往世界职业拳坛铺就一条星光大道。同时，也能有效提升定安知名度，助推海南文化体

育事业蓬勃发展，为海南打造有国际影响力的文体赛事品牌打下坚实的基础。

系列赛事举办 推动旅游发展

盛大文体赛事的举办，在为定安当地民众上演了一场场精彩文体盛宴的同时，也吸引众多外地游客慕名前往。

“很精彩，很好看，知道‘博海争霸’赛在定安举行后，早早就定了票。”谈起“博海争霸”赛时，来自广州的游客王旭春说，比赛中中国拳手吴国权、泰国拳手普拉翁等一批高手表现很抢眼，场面精彩，这一来定安确实很值。

在全域旅游建设中，定安做足文化体育旅游文章。为旅游产品注入文化内容，以品牌体育赛事拉动，深挖定安的文化体育旅游资源，从而推

动定安以旅游业为龙头的现代服务业加速发展。

近年来，定安先后举办了全国“企业家杯”武术太极拳大赛暨中华太极文化论坛、南丽湖国家湿地公园自行车邀请赛、南丽湖迷你马拉松赛等重大文体赛事。

这一系列活动的成功举办，有效提升了定安的知名度和影响力，也带旺了当地旅游发展。如今，定安县文笔峰、热带飞禽世界、百里百村等旅游景点，已逐

渐打响了名气，进入全国游客的视野。

“在全域旅游建设中，定安将做好绿色生态文章。”陈军透露，定安将挖掘“红、绿、古”资源，打造母瑞山红色旅游、南丽湖休闲康体养生旅游、古城文化旅游三大品牌。此外，还将深入挖掘和拓展端午美食文化节、军坡文化节等系列节庆活动，推动旅游产业良性发展，把定安打造成处处是美景、处处皆养生的全域旅游康体养生胜地。



2017“博海争霸”拳王对抗赛上，拳手激烈交锋。 黄祥 摄



2017“博海争霸”拳王对抗赛现场。 黄祥 摄

养生活动频频 深掘养生文化

在青山绿水旁打上一段太极拳，在满林修竹中静品一壶茗茶……游人流连曼妙生态景致，在获得自我情感体验中回归自然，舒畅身心、开阔胸襟，继“休闲游”“文化游”后，“康体养生游”已成为人们旅游的新热点。

公园踏青、排球联赛、“五一”系列活动、京剧大汇演、“醉美”定安摄影比赛、全民健身长跑活动、国庆文艺晚会……定安通过举办一系列精彩纷呈的活动，为当地民众献上“饕餮大餐”的同时，也是进一步挖掘了当地养生文化资源。

“除了重大体育品牌赛事，我们还专门设置了许多亲民活动，为本地居民提供一个良好的平台，让大家都参与到活动中来。”定安县文化广电出版体育局局长肖巨说。

为提高全民健身热情，今年定安县将举办各式各样的文体活动，通过“月月有活动”的形式，为当地群众打造特色的文化活动平台。

定安县委常委、县长刘蔚表示，此次赛事的举办，将大家的目光再次聚焦到定安，让大家关注到定安养生文化和品牌，提升定安的品位和知名度，促进经济区域交流，为定安经济注入新的发展活力。

据介绍，定安将把握契机，通过举办武术赛事，推进康体养生项目建设，谋求运动与养生产业融合发展的新路径，以太极、拳击等武术运动推动产业升级。据了解，建设康体养生旅游城已被写入该县“十三五”发展规划，未来定安将大力发展康体养生产业，建设为全国知名休闲养生胜地和海南特色生态产业基地。

本版策划 / 洪宝光 撰文 / 容朝虹 洪宝光 司玉

■ 黄祥 摄